“PiBeHb JOTPUMAHHS TPYJAOBHUX MPAB MOJIOi TA BAKOHAHHSA NPOrpam i3
npaneBJamITyBaHHsa y JIbBiBChbKill 00s1acTi”

NOJILOBULL eman 00CAI0OHCeHHs nposoouscs 24 scosmus — 7 aucmonaoa 2011 poxy

['enepanbHOIO CYKYIHICTIO TOCTIKEHHS OyJi0 HaceneHHs MicTa JIbBoBa BikoM Bij 16
10 35 pokiB. O0csar BuOipkoBoi cykynHocTi cTaHOBUTH 400 pecriOHIEHTIB.

[ToMusika penpe3eHTaTUBHOCTI CTaHOBUTH +/- 3%, mpW MaKCHMAaJbHIN ITOMUJIII
pernpe3eHTaTuBHOCTI +/- 5%.

OnuTyBaHHS MPOBEJCHO METOJIOM CTUX1MHOI BUOIpKU. OmyTyBaHHS MIPOBOJIUIIN HA Y
mecTu paitonax JIbBoBa..

[aTepB’r0EpU cami BIOMpPATH PECTIOH ICHTIB.

VY BuOIpii TaKOK BUKOPUCTOBYEMO METOJ KBOT. MU ONMUTYBaIM 3a TAKUMHU KBOTaMH,
K cTaTh - 51% x1HOK 1 49% YONOBIK.

s 300py 1H(DOpMaILii 3aCTOCOBYBAJIOCH CTaHAAPTU30BAHE 1HTEPB’IO “O0JIMYUAM 0
00JMyYs” Ha BYJIUIIL.

1. Ckaxitb, Oyab Jacka, Ha JaHuii yac Bu npaitoere Ha nocriiiHii %

podoTi?

1. Tak 38,3
2. Hi 61,7
2. Bu 3apa3 mykaere noctiiiny po6oty? (cepex THX XTO He PAIIOE) %

1. Tak 40,5
2. Hi 59,5
3. Bu mykaere po6oTy 3a 0oTpUMaHOI0 (pAXOBOIO OCBITOIO (32 %

CNeniaIbHICTIO)

1. Tax 13,4
2. llIBuarie Tak 44.8
3. Hemae 3HaueHHs 38,8
4. Bumaime Hi 3,0
5. Hi 0,0
4. Ckaxitb, 0yab Jacka, Bu npauroere 3a paxom? (cepea THX XTO %

MPAaNoe)

1. Tax 40,4
2. Hi 59,6
5. Hassits, Oyab Jacka, cBiii mnpodeciiinuii cratyc Ha JaHii %

podoTi??

1. KepiBHUK MiIpUEMCTBA 3,6

2. Cmyx00BeIh 14,5
3. KBanidikoBanuit pobITHUK 25,5
4. Menemxep 14,5
5. Piznopo6ounii 18,2
6. ITinnpuemens 3,7

7. Iame 20,0

Iadopmaniitno-npaBosuii nentp ,,HAIIIE TTIPABO”



6. B npoxoaniau craskyBaHHs (BUNIPOOOBYBAaHUI TepMiH) Ha NaHIl

%

podoTi?

1. Tak 58,1
2. Hi 41,9
7. Ckaxirtp, 0yab Jacka, Bam onsiauyBaJjim 4ac BUTPaYeHH Ha %

AAHOMY CTa:KyBaHHi (BUIIPoOOBYBaHMIi TepMiH)?

1. Tak 66,5
2. Hi 33,5
8. Hassitp, Oyab Jacka, J:Kepesa NOUIYKYy po0oTH siIkUMU Bu %

CKOPHCTAJINCHh YU MA€Te HAMIp CKOPUCTATHCh?

1. InTepuer-caiitu 81,5
2. lpy3i Ta ponnyi 70,7
3. JIpykoBaHi BUJIaHHsI (Ta3eTH, )KypHaJIH) 55,4
4. Harrpsimy 3 poOOTOIaBIIMU 40,5
5. Jlep>kaBHUM LEHTP 3aHHATOCTI 19,0
6. HaBuannHuuii 3akiiaj 16,7
7. 3araiapHi JOMIKA OTOJIOIIEHD 16,7
8. Bipxi mparti 13,1
9. Menia (pazio, TeaeOaueHHs) 10,0
10. PekpyTHHIOBi areHcTBa 3,6
9. SIki TOKyMeHTH HaliyacTile HeoOXiTHi 0y 1)1 MOJAAHHS 3asABKH ISl %

NMpaneBJaAlITYBaHHS N0 BlIbHi BakaHCii?

1. Komito macmopTHUX JaHUX 73,4
2. Pe3rome 50,9
3. PexoMenariii BiJf monepeIH»oro poooToaBIs 27,0
4. Ocobucra dororpadis 46,8
5. TpynoBa KHMKKa 41,2
6. Inme 4.5

7. be3 MOKyMeHTiB 11,3
10. Bu npoxoaum cniBdeciny 11010 npaneBjaaliTyBaHHsa? %

1. Tax 68,8
2. Hi 31,2
11. sIxi ymoBu npani o3ByuyBaiu Bam npauenaBui Ha nepuuii %

3ycrpivi?

1. Po6ota 6e3 odopMiIeHHs TPYJOBOi KHUKKH 22,5
2. PobOoTra 0e3 BUXiTHUX [IHIB 17,0
3. be3onnaTHe cTaXXyBaHHs 19,5
4. Po3Mip 3apo0ITHOI TIaTH 40

12. Ckaxitp, Oyab Jacka, Bu npantoBajau pasine Ha nocTiiHin %

po0oTi? (cepex THX, XTO He NMPAIKE)

1. Tax 47,5
2. Hi 52,5
13. Ha3zsitb, 0yab Jacka, cBili nmpogeciiiHuii cratyc Ha MHHYJIiH %

podoTi?

1. KepiBHUK mimpuemMcTBa 3,4
2. Ciy)x60Belb 11,9




3. KBanidikoBaHuit poOITHUK

23,7

4. Menemxep 9,3

5. PisHOpOOOUMit 28,8
6. [lignpuemens 6,8

7. Inme 16,1
14. Sixomy BHAY BHILIATH 3apo0iTHOI njiaTu Bu 6 Hagaau nepesary? %

1. TinpboBa (B KOHBEpTax) 11,4
2. Odiuiitna 57,7
3. He mMae 3HaueHHS 30,9
15. Ha3BiThb po3mip MiHiMaJIbHOI 3apo0iTHHOI IUIATH 32 iK0i Bu 6 %

MOT0INJIHCH MPAIIOBATH.

1. 1o 1000 rpH. 6,6

2. Bin 1001 rpH. - 2000 rpH. 24,6
3. 811 2001 rpH. - 3000 TpH. 32,4
4. Big 3001 rpH. - 4000 rpH. 22,2
5. Big 4001 rpH. - 5000 rpH. 13,5
6. 61p1Ie 5001 TpH. 1,0

16. Ckaxitb, Oyab Jacka, yu nopyuyBaauch Bawi Tpyaosi npasa %

HA TenepillHbOMY Y4 MHHYJIOMY Micui mpami?

1. Tak 18,1
2. Hi 81,9
17. Ckaxitb, Oyab jJacka, ki Bami TpynoBi npaBa nopymysajuch? %

(cepen THX, XTO 3a3HAYHUB, 10 NOPYUIYBAJTHUCH TPYAOBi IpaBa)

1. IIpaBo Ha BIAIYCTKY 15,4
2. IlpaBo Ha JikapHsHI 20,5
3. HenopmoBanuii poOounii yac 46,2
4. IpaBo Ha BUXIAHY JTOTIOMOTY 17,9
18. Bu BincrowBajn nopymeHi npaBa? (cepex THX, XTO 3a3HAYHUB, %

10 NOPYIIYBAJHMCh TPYAOBi IpaBa)

1. Tax 9,9

2. Hi 9,9

3. Be3s Biamnosini 80,2
19. 5sIx Bu BincroroBanu cBoi nopyiueHi npasa? (cepea THX XTO %

BiJICTOIOBAB)

1. 3Bepranuce y cyq 5,0

2. 3BepTanuce y NpoKyparypy 14
3. 3BepTanuch y MoJaTKOBY 1HCTIEKIIIO 0,9

4. Higoro He poOunu 92,7
20. CkaxiTb, 0yab Jacka, Bu 3imiTtoBxyBasnuch i3 BikoBoio %

AUCKPUMiHALIEI NPU NPUHHATTI HA podoTy?

1. Tax 48,6
2. Hi 51,4
21. Ckaxitb, Oyap Jacka, Bu o3naiiomiioBanucs i3 MicueBUMH %

NporpaMamMi, IO NpUHMATUCh JIbBIBCHKOIO MiCbKOI pPagol Ta
JIbBiBCHKO10 00J1aCHOI0 Paji010?




1. Tax 11,8
2. Hi 88,2
22. Bu nikaBuTeCh CTAaHOM peaJii3alii MiclieBUX Iporpam %

3aiiHATOCTI MoJIoAi?

1. Tax 15,9
2. Hi 84,1
23. Bu uikaBuTech e(EeKTHMBHICTIO BHTPaYeHMX KOWITIB Ha %

peaJnizanilo MiclieBHX NPOrpamM 3aiHATOCTI MOJI0OAI?

1. Tak 14,2
2. Hi 85,8
24. Bu roTOBi, fIK TpoOMajgsIHMH 3[iliCHIOBATH KOHTPOJb 3a %

e(peKTHBHICTIO peaJizauil mporpam 3aifHATOCTI MoJ10di?

1. Tax 45,0
2. Hi 55,0
25. Ckaxitpb, Oyab Jacka, sikimo Bac 0yayTh He3aKOHHO 3BiJILHATH %

Ky Bu Oyaere 3BepraTuch, o0 3aXUCTHTH CBOI npasa?

1. 1o cnyx0u 3aifHITOCTI 16,7
2. Jlo mpoKyparypu 19,1
3. Jlo mMicwKOi paau 9,3

4. Jlo rpoMaJICBKUX OpraHi3alii 5,1

5. 1o agBokara 30,7
6. [lo npy3iB 7,9

7. Iamie 11,2
26. SIk Bm oninuTe piBeHb NOTpUMaHHA (peaJji3anii, BAKOHAHHA) %

BalllMX TPYJAOBUX NpaB?

1. dyxe nobpe 10,7
2. 1oGpe 19,1
3. 3a10BLIBHO 29,3
4. He 3a10B1IIBHO 30,9
5. B3arami He TOTpUMYIOTHCS 10

JocmikeHHS TPOBECHO 3a MiATPUMKH IporpamMu “BepxoBeHcTBo mpasa” MikHapoaHoro oIy “BinpomxenHs”.




